

今年首批经适房 下月开始配售

一共3000套,资格通知书23日起发放

本报记者 宋珊珊



▲河马石公租房二批选房10月启动。本报记者 杨宁 摄

6月底青岛开始接受保障房购买资格登记申请,两个多月过去了,很多市民关心资格通知书什么时候发?有了保障房购买“资格证”什么时候可以购买经适房?14日,记者获悉,2010年首批经适房10月配售,已经申请资格通知书的居民,23日起可以领取。同时河马石公租房也将在10月启动二批选房。

3000套经适房10月配售

2010年青岛市内四区计划配售经济适用房5000套,一年的时间已经过去一大半,这些经适房什么时候开始配售呢?

14日,青岛市住房保障中心副主任王育生表示,青岛将在10月前对今年计划配售的保障房源进行公示,领取到《准予资格登记通知书》的市民,可以选择适合自己的房源进行申购。

据介绍,今年共将向市民推出5000多套保障房。这些保障房分布在14个项目:市北区1个,辽阳西路219号项目房源379套。四方区6个,房源1850套,分别为金沙路28号项目、金沙路12号项目、金华路66号项目、海岸路6号、22号项目、宜昌路15号项目、清江路160号项目。李沧区7个,房源3063套,分别为李家庵旧村改

造项目、虎山花苑四期、福临万家二期、重庆中路227号项目、文昌阁村改造项目、小枣园改造三期、侯家庄麦坡佛耳崖经济适用房建设项目。

王育生表示,5000余套保障房分批次进行销售,本年度第一批十月份将配售3000余套,具体建设项目需具备预售许可条件后方可面向社会公告。

首批“资格证”23日发放

青岛今年首次改变保障房申请程序。市民需要先到户籍所在地街道办事处,申请办理购房资格登记。取得《准予资格登记通知书》,才能办理购房申请登记。市住房保障机构依据申请人住房困难程度进行排序,以公开摇号方式分别确定正式入围家庭和候补入围家庭的选房顺序号。正式入围的申请人可以持身

份证明在规定时间内到开发建设单位按顺序选房。

6月底青岛开始受理市民资格登记申请。时间已经过去2个多月,资格通知书什么时候能发放?14日,王育生表示,9月23日-25日期间首批符合条件的申领人就可以领取《准予资格登记通知书》了。凡在7月28日前,参加购房资格集中登记并

取得《准予资格登记通知书》的申请人,均可参加今年第一批次经济适用房公开摇号活动。

市民拿到资格登记通知书,在申请了一个保障房项目后,如果摇不上号,是否可以再申请同期其他项目?王育生表示,申请人只能选择同批次一个项目进行购房登记和摇号,不能重复申请。

第二批选房10月启动

8月1日,青岛首个公租房项目的居民领到钥匙,开心入住。剩余的千余套房源什么时候再配租呢?王育生表示,10月13日将以摇号方式确定二批配租家庭选

房顺序号,开始选房配租。

据介绍,目前区民政、住房保障部门已完成第二批公共租赁住房申请家庭收入、住房的核查工作,正由市住房保障中心进

行审核备案。9月25日将根据轮候排序评分标准进行综合评分,10月13日以公开摇号的方式确定第二批配租家庭的选房顺序。

暂住在青岛盐城路,今年60岁的农民工老朱这两天感冒了。14日,他到盐城路社区医院输液,第二瓶药输了不到一半时,老朱突然歪倒在沙发上,后因抢救无效死亡。社区医院医生表示,13日老朱曾输过相同的药物没有任何问题,不知为何14日再次输液时会发生意外。目前死因正在调查中,警方和卫生部门都已介入。

农民工医院输液 离奇死亡

公安、卫生部门已介入调查

本报9月14日讯(记者 赵壁 崇真) 14日上午10点30分左右,市民向本报反映,一个农民工在盐城路社区卫生服务站输液时猝死,卫生站的医生拨打了120,将猝死的病人送到解放军401医院进行抢救。

中午12点多,记者赶到401医院急诊室时,老朱已经躺在急诊抢救室的病床上,盖上了白布,确认已经死亡。老朱的几个同事和他20岁的亲侄子都来到医院。老朱一位同事张先生说,14日上午他们都休息,出去玩了,老朱一个人去盐城路卫生服务站打吊瓶,上午10点多,他们从外面玩回来路过时,看到医生正在抢救老朱,但是好像抢救不过来了,医生就打了120叫救护车,还拨打110报了警。救护车赶到后就把老朱送到401医院抢救,但是接诊医生说老朱来医院前已经死亡了。

老朱的侄子朱升鑫告诉记者,他和他大伯一起来青岛打工,大伯平时身体很好。

下午1点多,一辆警车开到401医院,两名市南刑警和一名法医来到医院,对老朱的死因进行鉴定。法医出来后,找到老朱的侄子和同事,单独介绍了相关的情况。记者随后咨询老朱的同事程先生了解,法医说他们经过技术手段确定不是谋杀,具体死因和剩下的工作将由卫生部门来进行进一步的调查,结果出来会通

知他,但是目前程先生没有接到任何通知。

记者在解放军401医院采访老朱输液死亡的过程中,跟医院一名工作人员闲聊时了解到,11日也是这家盐城路卫生服务站拨打120通过救护车送来一名年轻女孩,原因好像也是输液过敏,但是不是很确定。

记者随后找到401医院急诊记录簿,翻看发现记录老朱入院的前三页,确实有一条记录了一名姓王的女子,从盐城路卫生服务站来到401医院。老朱的急诊记录上写着“院前死亡字样”,而这名王姓女子的记录上写着“输液反应”。

盐城路卫生服务站的负责人李桂林说,老朱13日因为感冒来他们医院看病,老朱的喉咙疼,有些发烧。李桂林说,当时根据患者病情,医生给开了左氧氟沙星及病毒唑输液治疗,当天患者输液并没有什么异样,14日早上8点,老朱又来到医院继续输液巩固。“当时发生得太突然了。”李桂林说,10点左右,第二瓶药输了还不到一半,老朱忽然就倒在沙发上,医护人员见状立即抢救,但效果不好,就赶紧打了120,后来又打了110报警电话。

记者了解到,盐城路卫生服务站的证件齐全,而医疗机构职业信息卫生监督公示上显示,该家卫生站的综合评价是“一般”。

编辑:王世新

组版:李娟丽